

7/11/2023

Αναχώρηση από ΓΕΛ Πευκων στις 6:30πμ για αεροδρόμιο Μακεδονία και επιβίβαση στην πτήση ΓΙΑ ΝΤΥΣΣΕΛΑΝΤΟΦ ΑΦΙΞΗ 12:05

Αναχώρηση οδικώς για το Άαχεν (Aachen) (71km), την δυτικότερη γερμανική μεγαλούπολη,. Το σημαντικότερο αξιοθέατο της πόλης, και από τα πιο εμβληματικά σε ολόκληρη τη Γερμανία, είναι ο Καθεδρικός Ναός του Άαχεν, γνωστός και ως Βασιλικός Ναός της Αγίας Μαρίας. Εδώ στέφθηκαν 30 Γερμανοί βασιλείς και 12 βασίλισσες, από το 936 έως και το 1531, και τα μνημεία που βρίσκονται εδώ είναι αναρίθμητα. Ανάμεσά τους ξεχωρίζουν ο Θρόνος του Καρλομάγνου (φτιαγμένος μάλιστα από παριανό μάρμαρο!) στο παρεκκλήσι της Καπέλλα Παλατίνα, η Σαρκοφάγος της Παναγίας, η Σαρκοφάγος του Καρλομάγνου και πολλά ακόμη κειμήλια.

Συνεχίζουμε για το Μάαστριχτ (30km), την πόλη όπου στις 7/02/1992 υπεγράφη η Συνθήκη που οδήγησε στη δημιουργία της Ευρωπαϊκής Ένωσης. Άφιξη και περίπατος στο ιστορικό της κέντρο για να δούμε τον Καθεδρικό του Αγίου Σερβατίου, τον αρχαιότερο της Ολλανδίας (6ου αιώνα), το Δημαρχείο, τον Καθεδρικό της Παναγίας, τη ρωμαϊκής εποχής γέφυρα κ.ά

Αναχώρηση για Βρυξελλες.(100km) Αφιξη στο ξενοδοχείο διανυκτερευση

8/11/2023

Πρωινό και επίσκεψη στις 09:00 στο parliamentarium του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου . Θα γίνει ενημέρωση για το έργο του κοινοβουλίου και τις δραστηριότητές του. Θα ενημερωθούν μέσω ατομικής ξενάγησης για την ιστορία της ευρώπης μέσω σύγχρονης τεχνολογίας.

Αναχώρηση για το Βατερλώ . Επίσκεψη στο ομώνυμο μουσείο

Μετά Θα αναχωρήσουμε για το μαγικό Ντινάν. Άφιξη και ξεκινάμε αμέσως την ξενάγηση μας στην μικρή πόλη του Βελγίου που βρίσκεται πάνω στον ποταμό Meuse και σε απέραντες κοιλάδες. Το Ντινάν αποτελεί ένα γραφικό μέρος με αποτέλεσμα να μαγεύει τους επισκέπτες. Ξεκινάμε την ξενάγηση μας με το La Citadelle de Dinant ένα οχυρό του 11^{ου} αιώνα σε γκρεμό που περικλείει το Ντινάν από τα ανατολικά. Πέρα από την απίστευτη θέα που μας προσφέρει, στο εσωτερικό του μπορούμε να παρακολουθήσουμε ένα αφιέρωμα στον χώρο και στον πόλεμο των χαρακωμάτων. Στη συνέχεια θα κατηφορίσουμε προς την πόλη και θα θαυμάσουμε την Collégiale Notre-Dame de Dinant μια εκκλησία στην όχθη του ποταμού με τον χαρακτηριστικό πανέμορφο τρούλο. Η εκκλησία χρονολογείτε από τον 16^ο αιώνα και έχει ύψος 100 μέτρα. Δίπλα στην εκκλησία επίσης στέκεται η εμβληματική γέφυρα Charles de Gaulle η οποία είναι διακοσμημένη με σαξόφωνα που το καθένα είναι ζωγραφισμένο με σημαίες από την ευρωπαϊκή ένωση. Στη συνέχεια αξίζει να επισκεφτούμε το μικρό μουσείο Maison de Monsieur Sax για να γνωρίσουμε τον Adolphe Sax και τα απίστευτα πνευστά. Επίσης αξιοθαύμαστο είναι και το μουσείο Maison Leffe της γνωστής μάρκας μπίρας Leffe. Στεγάζεται στο παρεκκλήσι της πρώην μονής Bethléem. Στην συνέχεια θα επισκεφτούμε το Parc de Furfooz για να απολαύσουμε και να περπατήσουμε

στο υπέροχο φυσικό τοπίο. Ελεύθερος χρόνος.. Στη συνέχεια επιστροφή στις Βρυξέλλες. Διανυκτέρευση.

9/11/2023

Πρωινό και ξενάγηση στις Βρυξέλλες Αναχώρηση για το κέντρο των Βρυξελλών για να ξεκινήσουμε την ξενάγηση μας. Θα δούμε την πανέμορφη πλατεία Γκραντ Πλατς, μία από τις εντυπωσιακότερες πλατείες της Ευρώπης, με το εντυπωσιακό Δημαρχείο, το κτίριο που στεγάζει το Μουσείο της Πόλης, τα φλαμανδικά αναγεννησιακά κτίρια, αλλά και το αγαλματίδιο του Μανεκέν Πις που είναι το σύμβολο της πόλης το οποίο απεικονίζει ένα μικρό παιδάκι που ουρεί και λέγεται ότι πρόκειται για τον γιο ενός δούκα που ουρεί πάνω από τα στρατεύματα των εχθρών πριν από μια μάχη. Ύστερα θα επισκεφτούμε το Βασιλικό Παλάτι, το Βελγικό Κοινοβούλιο, τον γοτθικό Καθεδρικό Ναό του Αγίου Μιχαήλ και της Αγίας Γουδούλδης.. Θα δούμε τα κτήρια της Ευρωπαϊκής Ένωσης, την Αψίδα του Θριάμβου στο πάρκο Σενκαντενέρς ,το Ατόμιουμ που είναι το σήμα κατατεθέν των Βρυξελλών. και το ανάκτορο του Λάακεν,τον ιαπωνικό πύργο, την κινεζική παγόδα. Επίσκεψη σε θεματικό μουσείο επιλογής των εκδρομέων. Επίσκεψη στον χώρο συνεδριάσεων του Ευρωπαϊκού κοινοβουλίου .Παρακολούθηση 20 λεπτα της συνεδρίασης που γίνεται από τα θεωρεία . Ελεύθερος χρόνος . Διανυκτέρευση

10/11/2023

Μετά το πρωινό αναχώρηση για την Χάγη (Ολλανδία) . Επίσκεψη στο Διεθνές δικαστήριο και ενημέρωση των μαθητών/τριων για τον ρόλο του δικαστηρίου. Θα ακολουθήσει πανοραμική ξενάγηση της πόλης με τα παρα πολλά αξιοθέατα και εφόσον υπάρχει επιθυμία από τους εκδρομείς επισκεψη στο πανεμορφο αξιοθέατο στη Χάγη το πάρκο Madurodam. Εδώ μπορούν να μάθουν τα πάντα για την κουλτούρα της Ολλανδίας με διασκεδαστικό και χαλαρό τρόπο σε μια μέρα. Στην πραγματικότητα, πρόκειται για μια μινιατούρα εσωτερικής πόλης που έχει συγκεντρώσει τα χαρακτηριστικά γνωρίσματα της χώρας.

Υπάρχουν ανεμόμυλοι, χωράφια με τουλίπες, ξύλινες γαλότσες, αγορά τυριών και διάσημα σπίτια στο κανάλι. Όλα αυτά είναι διαδραστικές μινιατούρες που απεικονίζουν την πραγματική ζωή της Ολλανδίας.

Αν δεν υπάρχει επιθυμία θα γίνει επίσκεψη στην πόλη των διαμαντιών την Αμβέρσα

11/11/2023

Πρωίνο και αναχωρούμε για την γραφική Γάνδη, μία από τις παλαιότερες πόλεις του Βελγίου και πρωτεύουσα της Επαρχίας της Ανατολικής Φλάνδρας. Μια πόλη που υπήρξε κατά τον μεσαίωνα ένα σπουδαίο εμπορικό λιμάνι της Ευρώπης. Στην περιήγησή μας στο μεσαιωνικό κέντρο της πόλης, θα θαυμάσουμε το κάστρο Gravestein τον Καθεδρικό ναό

του Αγίου Βονιφάτη όπου βρίσκονται έργα του γνωστού ζωγράφου Ρούμπεν, του Ιερώνυμου Μπος και το υπέροχο τρίπτυχο που αποδίδεται στους αδερφούς Βαν Έικ, τα κανάλια στο γρεσλει.την γεφυρα του αγίου Μιχαήλ, την Korenmarkt. Χρόνος ελεύθερος Συνεχίζουμε για την πρωτεύουσα της επαρχίας της Δυτικής Φλάνδρας, μια από τις ομορφότερες πόλεις της κεντρικής Ευρώπης, τη Μπρυζ. Θα περπατήσουμε στο ιστορικό κέντρο της πόλης και θα δούμε το πάρκο με τη «Λίμνη της Αγάπης», το παλαιότερο νοσοκομείο στην Ευρώπη του Αγίου Ιωάννη, το Ναό της Παναγίας, τη πολυφωτογραφημένη γέφυρα του Αγίου Βονιφάτιου, το Μέγαρο των Αρχόντων, τους κήπους Arends και τέλος το Κολέγιο της Ευρώπης, το πρώτο χρηματιστήριο στον κόσμο, μοναδικό στολίδι της πόλης. Ελεύθερος χρόνος. Επιστροφή και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο. Διανυκτέρευση.

12/11/2023

Πρωινό, πρόγραμμα ανάλογα την ώρα επιστροφής